



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DO ADULTO**  
Reconhecido pela Portaria MEC nº 3116 de 12/09/2005

**EDITAL AGEUFMA Nº 17/2023**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao CURSO DE MESTRADO EM SAÚDE DO ADULTO, resolve retificar o Edital AGEUFMA Nº 17/2023, como se segue:

- No item 10. CRONOGRAMA

**Onde se lê:**

13/03/2023 - Prova escrita sobre ~~os Anteprojetos de Pesquisa~~

**Leia-se:**

13/03/2023 - Prova escrita sobre **artigo sorteado no momento da prova**

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 23 de fevereiro de 2023

(Assinado no documento original)  
Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva  
**Pró-Reitor da AGEUFMA**